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A l’Equip de Govern municipal (PSC-Tots-Veïns), i als Grups Municipals (ERC-SFCP-PP-VOX),  de l’Excel·lentíssim Ajuntament de              Sant Feliu de Llobregat



PETICIÓ A COMPROMETRE´S A L’APLICACIÓ DE LA LLEI 7/2023, DE PROTECCIÓ DELS DRETS I BENESTAR ANIMAL AL MUNICIPI DE SANT FELIU DE  LLOBREGAT



Emparats en el Reglament de Participació Ciutadana de l’Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat, poden sol·licitar el dret d’intervenció en el Ple ordinari municipal més pròxim les entitats del municipi i els partits polítics que haguessin obtingut més de 100 vots en les anteriors eleccions municipals. El partit polític SANT FELIU VIVA! va obtenir 231 vots i és el titular de la presentació d’aquesta moció, tot i que compta amb el suport d’entitats animalistes del municipi.


Com a representant i portaveu de SANT FELIU VIVA! per a l’APLICACIÓ DE LA LLEI 7/2023, DE PROTECCIÓ DELS DRETS I BENESTAR ANIMAL, I ALIMENTACIÓ ALS REFUGUIS I COLÒNIES DE GATS SANT FELIU DE LLOBREGAT, jo MIGUEL ANGEL GOICOECHEA PEREZ, amb numero de DNI 46.450.224-E, correu electrònic info@santfeliuviva.cat, mitjançant el present document sol·licito que en el pròxim Ple del mes de FEBRER 2024 s’acordi la meva intervenció a la propera Sessió Plenària amb caràcter d’audiència publica i sigui admès a tràmit com a punt de l'ordre del dia a la sessió plenària.





EXPOSICIÓ DE MOTIUS

L’evolució legislativa en matèria animal és una realitat, com no podia ser d’altra forma. Com a mostra d’això en tenim la creació de la Direcció General dels Drets Animals, que és un òrgan directiu de la subsecretària del Ministeri de Drets Socials i Agenda 2030 de l’Estat, i que assumeix polítiques en relació als drets animals i el seu benestar i com a un pas endavant, La Llei 7/2023, de protecció dels drets i benestar dels animals. Cada dia es fa més evident la creixent sensibilització de la ciutadania davant la necessitat de garantir la protecció dels animals en general, i particularment dels animals que viuen en l’entorn humà.

A Espanya un de cada tres llars, posseeix un animal de companyia, i així, segons la informació resultant dels registres d’animals de companyia de les Comunitats Autònomes, a l’actualitat hi ha més de tretze milions d’animals de companyia enregistrats                   i identificats.




Les Comunitats Autònomes i els Ajuntaments han de tenir en compte aquesta necessitat d’avançar a les normatives sobre protecció dels animals, el seu benestar i el rebuig davant situacions de maltractament sobre els mateixos. S’ha de regular el reconeixement  i la protecció de la dignitat dels animals per part de la societat.

La Llei 7/2023, de 28 de març, de protecció dels drets i benestar dels animals, assenyala al seu article 2.3. “Las administraciones públicas cooperarán y colaborarán en materia de protección animal, y compartirán información que garantice el cumplimiento de los objetivos de esta Ley”.

Sabem i entenem que és molt complicat complir amb tot el que estableix la Llei de  forma immediata, però amb aquesta moció volem tenir el compromís ferm per part de l’Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat, de que mica en mica s’anirà complint la Llei de Protecció dels Drets i Benestar Animal al municipi. Des de la Regidoria de Benestar Animal així se´ns ha indicat i agraïm el temps i explicacions que se’ns ha donat sobre els projectes en marxa.



Per tot lo exposat anteriorment,

SOL·LICITEM

Primer. Instar a l’Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat a comprometre´s en l’aplicació de la Llei 7/2023, de protecció dels drets i benestar animal al municipi de Sant Feliu de Llobregat, en tots els seus punts i a la major brevetat possible. 
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